
 

 

EXTRATO DA ATA DA 4ª (QUARTA) REUNIÃO DO CONSELHO FISCAL  

DA PADTEC HOLDING S.A. 

Iniciada no dia 10 de fevereiro de 2021, com início às 08h00, por plataforma eletrônica TEAMS, 

com presença dos Conselheiros efetivos Eduardo da Gama Godoy, Gaspar Carreira Junior e Jaime 

Leonardo de Souza, da Secretária do Conselho Fiscal, Daniela Assis Tinoco (Gerente de Relações 

com Investidores da Padtec Holding S.A., “Padtec” ou “Companhia”), que secretariou a reunião, 

e dos Srs. Renato Jordão da Silva (Diretor Financeiro e de Relações com Investidores) e Juliana de 

Souza Rodrigues (Gerente de Controladoria), além dos representantes da Grant Thornton Brasil 

(“GT”) Sra. Élica Daniela da Silva Martins (Sócia) e Sr. Julio Ferreira (Gerente); e, concluída no dia 

11 de fevereiro de 2021, com início às 08h00, em conjunto com a Reunião do Conselho de 

Administração da Companhia (“RCA”).  

Os assuntos discutidos e deliberados foram:  

(...) 

(i) Autorização para emissão das Demonstrações Financeiras do exercício findo em 31/12/2020: o 

Diretor Financeiro e de Relações com Investidores apresentou as referidas Demonstrações 

Financeiras e a Sócia da GT apresentou o Relatório dos Auditores Independentes sem 

qualificações, bem como demonstração dos ajustes de auditorias não executados e considerados 

no limite da materialidade de auditoria. Após as revisões e esclarecimentos prestados pela Sra. 

Juliana Rodrigues, pelo Sr. Renato Jordão e pelos representantes da GT, foram confirmadas as 

Demonstrações Financeiras que serão apreciadas pela Assembleia Geral Ordinária (“AGO”). Os 

Conselheiros também receberam, para exame, a minuta do Relatório da Administração e a Carta 

de Representação da Administração perante os Auditores Independentes; e, em cumprimento às 

disposições legais e estatutárias, concluiu a minuta de seu parecer.  

(ii) Proposta de destinação dos resultados do exercício findo em 31/12/2020: Tendo em vista o 

saldo dos prejuízos acumulados de exercícios anteriores, a Administração apresentou a proposta 

de compensação parcial dos mesmos com o resultado líquido do exercício findo em 31/12/2020.  

(iii) Opinião do Conselho Fiscal: Tendo assistido à deliberação do CA em relação ao Relatório Anual 

da Administração e contas da Diretoria relativos ao exercício findo em 31/12/2020, o Conselho 

Fiscal emitiu o seguinte Parecer: 

PARECER DO CONSELHO FISCAL 

 

Aos Senhores Acionistas da Padtec Holding S.A. 

O Conselho Fiscal da Padtec Holding S.A. (“Padtec” ou “Companhia”), em cumprimento às 

disposições legais e estatutárias, examinou o Relatório Anual da Administração e as 

Demonstrações Financeiras individuais e consolidadas, preparadas e autorizadas por sua 

Diretoria Executiva em 11 de fevereiro de 2021, as quais compreendem os balanços patrimoniais 

em 31 de dezembro de 2020 e as respectivas demonstrações do resultado, do resultado 

abrangente, das mutações do patrimônio líquido, dos fluxos de caixa e dos valores adicionados 



 

 

para o exercício findo em 31 de dezembro de 2020, acompanhadas das correspondentes notas 

explicativas a serem submetidas à deliberação da Assembleia Geral Ordinária. Considerando o 

saldo de prejuízos acumulados, a proposta de destinação do resultado do exercício é a 

compensação parcial desses prejuízos, conforme a determinação legal. Em reunião conjunta, 

também em 11 de fevereiro de 2021, o Conselho Fiscal assistiu à manifestação do Conselho de 

Administração sobre o Relatório Anual da Administração e as contas da Diretoria.  

Com base nos exames efetuados, considerando, ainda, o Relatório dos Auditores Independentes 

– Grant Thornton (“GT”) sem qualificações, datado também de 11 de fevereiro de 2021, bem 

como as informações e os esclarecimentos recebidos da Administração e da GT no decorrer do 

exercício e a deliberação do Conselho de Administração em sua reunião realizada nesta data, o 

Conselho Fiscal é de opinião, por unanimidade, que o Relatório Anual da Administração e as 

Demonstrações Financeiras, preparados pela Administração, estão em condições legais e técnicas 

de serem apreciados pela Assembleia Geral Ordinária. 

 (...) 

 

Declaro que o presente é um extrato da ata da 4ª Reunião do Conselho Fiscal da Padtec Holding 

S.A., lavrada no Livro de Atas de Reunião do Conselho Fiscal da Companhia. 

 

 
 
 
 

DANIELA ASSIS TINOCO 
Secretária 

 

                                                                                   

 


